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ATA DA DÉCIMA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE JUNHO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM AO MOVIMENTO LEGENDÁRIOS, 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOHNATAN DEPOLLO – REPUBLICANOS. 

CONSTANDO A PRESENÇA E, COMPONDO A MESA, OS VEREADORES RONALD 

PASSOS PEREIRA – PODEMOS, E ROQUE CHILE DE SOUZA – MDB, BEM COMO DAVI 

ESMAEL MENEZES DE ALMEIDA – VEREADOR DA CIDADE DE VITÓRIA/ES, RÓSCIO 

SCOFIELD – COORDENADOR GERAL DOS LEGENDÁRIOS NO ESPÍRITO SANTO, 

APÓSTOLO WELLINTON OLIVEIRA DOS SANTOS E PASTOR AEDERSON MONTEIRO 

DE BARROS. DANDO INÍCIO, O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS E 

EXPRESSOU SUA IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO. 

FORAM ENTOADOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO E A ALVORADA LINHARENSE. 

ATO CONTÍNUO, UTILIZARAM A TRIBUNA O SR. RÓSCIO SCOFIELD, APÓSTOLO 

WELLINTON OLIVEIRA DOS SANTOS E O PASTOR AEDERSON MONTEIRO DE 

BARROS, QUE DISCURSARAM SOBRE ASSUNTOS DE INTERESSE DA REFERIDA 

SOLENIDADE. DANDO PROSSEGUIMENTO, FORAM REALIZADAS DIVERSAS 

HOMENAGENS E NA SEQUÊNCIA, ENTREGUES OS CERTIFICADOS AS SEGUINTES 

PERSONALIDADES INDICADAS PELO VEREADOR PROPONENTE DA PRESENTE 

SESSÃO: ADEMARIO PAIVA COELHO; ADRIANO DUARTE; AEDERSON MONTEIRO DE 

BARROS; ALAN FREITAS; ALEXANDRE TEIXEIRA BATISTA; ANDRÉ REIS; ANDRÉ 

VIEIRA AUGUSTO BARBIERI; CELSO COSTA; CHRISTIANO FORZA DE ARAUJO; 

DANIEL CHAGAS; DAVI ESMAEL MENEZES DE ALMEIDA; ELVIS ALEXSANDER 

GONÇALVES PEREIRA; EMERSON FREGONA; EMERSON MINEIRO ; FABIO SOUZA; 

GEANDERSON OLIVEIRA DE CARVALHO; GLAUCIO PEREIRA SOEIRO; GUSTAVO 

BREDA; HANS MÜLLER FERRARI GINELLI ; HELTON BORGES HENRIQUE ATHADEU; 

HIGOR TRAGINO  IRIELBER GALON; IVAN DE OLIVEIRA; JOHNATAN DEPOLLO; 

JOSELI DOS SANTOS; JULIANO LUCAS QUEIROZ; JULIANO MIRANDA; JÚLIO CÉZAR 

BRITO; JÚNIOR  KAMILO DEMUNER CARDOSO; LEONARDO JOSÉ HELMER; 

LEONARDO MENEZES VIQUI; LUCAS CANDIDO; LUCAS SCARAMUSSA LUCIANO 

BRAGATTO; LUIZ FERNANDO M. RISPERI; MARCEL CAJUEIRO DUARTE; MARCOS 

JÚNIOR; MARCOS SERAFIM; PABLO VICENTE AMBROZIO; PATRICK GUZZO; PAULO 

FREITAS; PAULO GIUBERTI VENTORIM; RAFAEL ARMANI; RAFAEL MATIAS; RENATO 
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GUERRA RICARDO NUNES RIBEIRO; RODOLFO MIRANDA F. MOREIRA; RODRIGO DE 

OLIVEIRA FREITAS; ROQUE CHILE; RÓSCIO SCOFIELD; SÉRGIO ADÃO LOPES 

SUZANO; THIAGO ALVES SANTOS; THIAGO CONTI; TIAGO BAYER VANDER BORGES 

DOS SANTOS; WALTER GONÇALVES DE SOUZA JUNIOR; WASHINGTON LUIZ 

SANTANA SOUZA; WELLINTON OLIVEIRA DOS SANTOS WESLEY DIAS MUTTZ E 

WESLEY SANTANA TORETTA. ATO FINAL, O PRESIDENTE, REITERANDO SEUS 

AGRADECIMENTOS A TODOS, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO SOLENE. E PARA 

CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE 

ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, 

NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO ARTIGO 109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 

 
RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 

PRESIDENTE 
 

JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 
VICE-PRESIDENTE 

 
KELLEY BONICENHA – PSDB 

1ª SECRETÁRIA 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º SECRETÁRIO 
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